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БЕОГРАД - Студентска конференција универзитета Србије (СКОНУС) саопштила је
синоћ да су са Студентским парламентом Универзитета у Београду позитивно
одговорили на предлог Министарства просвете о парцијалном финансирању студената
који су остварили услов од 48 ЕСПБ бодова за упис, а нису на буџету.

  

Представници студената сада очекују да Министарство обезбеди адекватно
спровођење договора који је постигнут са министром просвете и науке Жарком
Обрадовићем 21. октобра, наводи се у саопштењу СКОНУС-а.

  

Представници студената упозоравају да ће, ако договор не буде спроведен, позвати
студенте на организоване протесте до потпуног испуњења постигнутог договора.

  

Председник Студентске конференције универзитета Србије (СКОНУС) Миша Живић
подсетио је да је Министарство просвете на састанку прошлог петка предложило модел
да се сви студенти који су освојили 60 бодова ослободе плаћања школарине, они од 54
до 59 најмање 70 одсто, а студенти са 48 до 53 бодова око 50 одсто школарине.

  

Захтеви студената који данима блокирају Филолошки и Филозофски факултет у
Београду су решени тим договорима, а пошто су на ова два факултета сви студенти који
имају 48 бодова ослобођени школарине, није ми јасно зашто и даље протестују, рекао је
Живић раније јуче Танјугу.

  

Он је истакао да се њихов захтев, да од ове године па и убудуће, 48 ЕСПБ бодова за
упис у следећу годину буде довољно за буџетско финансирање, не решава преко ноћи и
додао да се за то залаже и СКОНУС.
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"Зато и захтевамо да студенти буду укључени у доношење Стратегије о образовању и
надамо се да ћемо проблем ових бодова успети да решимо на пролеће изменама и
допунама Закона о високом образовању", закључио је Живић.

  

Чланови пленума од 20. октобра блокирају рад Филозофског и Филолошког факултета,
а њихови захтеви су одобравање апсолвентских рокова, ослобађање плаћања
школарине за студенте који су сакупили најмање 48 бодова, а нису на буџету, као и
израду стратегије за промену начина финансирања високог образовања.

  

Пленум који чини група студената та два факултета није учествовао на разговорима с
министром просвете 21. октобра.

  

(Танјуг)
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